

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
07. 07. 2014 do
08. 07. 2014

Število objav: 5
Tiskani mediji: 0
Splet: 4
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Festival Marezijazz
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Linhartovo srečanje

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	V ospredje stopa avtorska ustvarjalnost		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Primorske.si; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 07. 07. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	MI		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival MareziJazz		

	Naslov	GŠ Krško in PD Imani v Piranu		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Lokalno.si; 0		
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 08. 07. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	NAPOVEDNIK DOGODKOV za 8. julij 2014		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Morel.si;		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 08. 07. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Državno srečanje ljudskih pevcev in godcev		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	09:15	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Program A 1, 08. 07. 2014		
Stran v zbirki 9	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Češpe na figi		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Slomedia.it; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 08. 07. 2014		
Stran v zbirki 10	Avtor	Knez Olga		
	Teme	Linhartovo srečanje		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 2

V ospredje stopa avtorska ustvarjalnost

ponedeljek, 7. julij 2014

Na prvem **Marezijazzu** je nastopilo pet zasedb, na jubilejnem, 10., ki je vasico v koprskem zaledju z orkestralnim jazzom napolnjeval minuli petek in soboto, pa kar 18. Mednarodno srečanje, ki ga pripravlja Marežgansko mladinsko društvo v sodelovanju z **Javnim skladom za kulturne dejavnosti**, v novo desetletje vstopa s smelimi načrti - želijo si postati vodilni evropski festival bigbandovske glasbe.

MAREZIGE Ambicije niso majhne, a glede na zagnanost organizatorjev prav nič nemogoče. Nenazadnje se je festival rodil iz takrat skoraj utopične zamisli in prerasel v največje srečanje big bandov v Sloveniji, ki ga ima rado občinstvo in ga zelo ceni tudi stroka. Razlik med začetki festivala in "prvo desetko" je precej, a *Marezijazz* še vedno ostaja zvest poslanstvu, ki si ga je zadal na začetku - širiti bigbandovsko glasbo in kulturo. Letos so organizatorji vsem sodelujočim zasedbam predlagali, da bi se predstavile z avtorskimi skladbami oziroma z avtorskimi priredbami in aranžmaji bigbandovskih klasik.

Obrat k avtorski glasbi je domači, marežganski **Big Band Hroščin** naredil že leta 2011, ko je vodenje orkestra prevzel **Denis Beganovič - Kiki**, glasbenik, multi-instrumentalist, aranžer in glasbeni producent. Njegova avtorska skladba *Weekend in Sarajevo* je nakazala novo smer v delovanju marežganskega big banda. Kot pravi dirigent, so Hrošči izrazito swingovsko naravnani, vendar prek modernih ritmov raziskujejo tudi nove zvoke. Na lanskem *Jazz etno funky festivalu* (JEFF) so se, denimo, predstavili s "swing fuzija jazz, hiphopa in dubstepa", pri katerem so sodelovali s hip-hop DJ in producentom **JK Soulom**.

Reden gost na **Marezijazzu** je **Jazz Punt Big Band** iz Tolmina. Nastali so leta 2005 in čeprav najraje preigravajo energične funk skladbe, najdejo na njihovem repertoarju prostor tudi druge zvrsti. Pozavnist in umetniški vodja "puntarjev" **Matija Mlakar** pravi, da se srečanja zelo radi udeležujejo. "Že zaradi tega, ker imamo tu priložnost videti in slišati sorodne zasedbe. Tudi tako se česa naučimo in dobimo nove ideje, v katero smer zapeljati svoje ustvarjanje."

Od 18 zasedb, ki so se na **Marezijazzu** predstavile letos, je bila glavnina slovenskih. Občinstvo - tako v petek kot v soboto je v Marezige prišlo približno po 400 obiskovalcev - pa je imelo tudi

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 2

letos priložnost prisluhniti, kako se big bandovska ustvarjalnost razvija v drugih državah. V petek je nastopil **Big Band praškega glasbenega konservatorija** pod taktirko **Milana Svobode**, v soboto pa še italijanski skupini **Sax-Huit** in **Trieste Early Jazz Orchestra** ter češki **Big'o'Band**. Zasedba deluje že več kot dve desetletji, zvesta ostaja tradicionalnim bigbandovskim repertoarjem, z zanosom pa igrajo tako swing v moderni preobleki, kakor tudi funk in pop. Pri občinstvu želijo vzbuditi prav tako strast do glasbe kot jo imajo sami, ter širiti veselje in energijo. *“Odlično je. Tu je res veliko mladih, ki imajo radi jazz in druge glasbene zvrsti, ogromno je tudi ustvarjalne energije. Precej zanimivih skladb je bilo na programih nastopajočih, in to ne le znanih melodij, marveč tudi novih del mladih skladateljev,”* pa je **Marezi jazz** doživela **Tina Hadkova**, saksofonistka Big'o'Banda.

MI

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 2

GŠ Krško in PD Imani v Piranu

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

8.7.2014 | 11:00

V ponedeljek, 23.6.2014, smo plesalci iz Glasbene šole Krško oddelka za sodobni ples in plesalci Plesnega društva Imani skupaj odšli na 10. Festival plesa Piran. Festival poteka na mednarodni ravni saj se ga udeležijo plesne skupine iz cele Slovenije in [tujine](#). Vsako leto na Tartinijevem trgu v organizaciji **JSKD**-ja Piran zapleše veliko število plesalce, ki prikažejo različne plesne zvrsti: balet, džez, show, mažoretke, historični plesi, sodobni in moderni plesi, hip hop, ciganski plesi, španski plesi, orientalski plesi ...

Na četrti dan festivala smo se predstavili številnemu občinstvu. Skupaj kar petdeset plesalcev je v petih točkah zaplesalo v koreografijah Rosane Horvat in Jerneje Rožman.

Iz Glasbene šole oddelka za sodobni ples so se predstavile skupine 4., 5. in 6. razreda s točkama Trenutek Afrike in Skrite grobnice Egipta, z avtorskim soloplesom pa se je predstavil Andraža Miklavčiča z naslovom točke Iskanje željenega, vse pod mentorskim vodstvom in v koreografiji Rosane Horvat.

Plesalci Plesnega društva Imani pa so se predstavili s skupino Sodobni ples 7 s točko Addicted to you v koreografiji Rosane Horvat in s točko Calling all hearts to the dancefloor v kateri so zaplesale skupine Hip hop 6, Initio in Alter Ego v koreografiji Jerneje Rožman.

Vsi polni [lepih](#) vtisov in [dobre](#) volje smo v večernih urah zapustili lep plesni dogodek.

Vir: GŠ Krško in PD IMANI



Galerija



[◀ nazaj](#)

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 2



Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 2

Torek, 8. julij 2014 - 07:32

NAPOVEDNIK DOGODKOV za**8. julij 2014**

9.00- Enodnevna mednarodna konferenca z naslovom Strukturni izzivi slovenskega gospodarstva (#sloizzivi). V kriznem obdobju zadnjih petih let so se številni strukturni problemi slovenskega gospodarstva zaostri. Za doseganje stabilne gospodarske rasti v Sloveniji je treba opredeliti te probleme in analizirati uspešnost ukrepov za njihovo reševanje. Konferenco organizirata predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji in Urad RS za makroekonomske analize in razvoj. Dogodek je priložnost za razpravo o problematiki s področja fiskalne politike, zadolženosti slovenskega podjetniškega sektorja in izzivih trga dela. Konferenca bo razdeljena na tri tematske sklope: kratkoročni in srednjeročni izzivi fiskalne politike, zadolženost in razdolževanje slovenskih podjetij ter opredelitev ključnih problemov trga dela v Sloveniji in analiza doseganja zastavljenih ciljev sprememb v regulaciji trga dela v letu 2013. Na okrogli mizi bodo sodelovali visoki predstavniki domačih in mednarodnih institucij ter fakultet: István P. Székely iz Evropske komisije, Piritta Sorsa iz OECD, Bojan Markovič iz EBRD, Dirk Jan Kraan iz IMF ter Mojmir Mrak in Boštjan Vasle kot predstavnika domačih institucij. Hotel Slon, Slovenska c. 34, Ljubljana

9.00 Minister za kmetijstvo in okolje v odstopu Dejan Židan se bo udeležil sestanka z predstavniki Gospodarske zbornice Slovenije in ostalimi predstavniki gospodarstva. Občina Ravne na Koroškem, Gačnikova pot 5, Ravne na Koroškem

9.30- Tiskovna konferenca pod imenom: »Brez korupcije in diskriminacije – enaka pravičnost za vse«. Na omenjeni tiskovni konferenci bodo med drugimi osvetlili različne vrste nezakonitosti pri podeljevanju davkoplačevalskega denarja na ministrstvu za kulturo RS in **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** RS in OI Ljubljana. V pisarni Zveze srbske diaspore Slovenije v Ljubljani, Družbeni center Bežigrad, Linhartova cesta 13, Ljubljana

10.00 Minister za kmetijstvo in okolje v odstopu Dejan Židan se bo udeležil sestanka z župani koroških občin, s katerimi bo potekal pogovor o izvajanju kohezijskih projektov in drugih aktualnih kmetijsko-okoljskih temah. Občina Ravne na Koroškem, Gačnikova pot 5, Ravne na Koroškem

11.00- Novinarska konferenca nekdanjega veleposlanika v Avstraliji Milana Balažica, na kateri bo predstavil ozadje svojega odpoklica z mesta veleposlanika. Nebotičnik, 11. nadstropje, Štefanova ulica 1, Ljubljana

11.00- Javna agencija za varnost prometa organizira preventivno akcijo o vožnji v primerih zaspanosti za volanom. Nastopil je čas počitnikovanj, letnih dopustov, in veliko voznikov se bo odpravilo na pot. Morda utrujeni od dela, neprespani od mrzličnih priprav na dopustovanje...Radi bi preprečili nepotrebne poškodbe in žrtve takih voznikov in njihovih sopotnikov. Čeprav zaspanost za volanom ni definirana kot povzročitelj prometnih nezgod, je povezana s približno 20 % vseh prometnih nezgod na cestah in je eden glavnih vzrokov prometnih nezgod s smrtnim izidom, posebej na avtocestah. Glavna cilja in smotra akcije sta: strokovno svetovanje edinega učinkovitega ukrepa proti zaspanosti za volanom: spanje - kot edini učinkovit ukrep proti zaspanosti za volanom. Voznik se je dolžan na pot vedno odpraviti spočit in naspan! Novinarska konferenca bo v sejni sobi agencije - klet, Kotnikova 19 a, Ljubljana

11.00- Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se bo udeležil svečanosti v spomin na vojne ujetnike, ki so bili zaprti v nekdanjem nacističnem taborišču Stalag XVIII D v Mariboru ter predstavitve projekta Muzeja nacističnega taborišča ruskih vojni ujetnikov. Predsednik republike Pahor bo svečano odprl začetek projekta muzeja. Na povabilo ministra za zunanje zadeve Karla Erjavca se bo udeležil omenjene spominske svečanosti tudi ruski minister za zunanje zadeve Sergej Lavrov. Po svečanosti se bo predsednik republike Borut Pahor z ministrom Lavrovom tudi srečal. Na srečanju bo prisoten tudi minister za zunanje zadeve Karl Erjavec. Priprave na svečanost sta obe državi začeli že pred letom dni. Ker gre za dogodek izrazito pietetne narave, se je predsednik republike Borut Pahor odločil, da se ga bo, kljub nestrinjanju z rusko politiko v Ukrajini udeležil in se sestal z ministrom Lavrovom. V skladu s politiko Evropske unije bo predsednik republike izkoristil srečanje z ministrom Lavrovom za jasno in nedvoumno zavračanje ruskega ravnanja z Ukrajino. Predsednik Pahor se je v tem smislu pred mesecem dni udeležil prisege novega ukrajinskega predsednika Porošenka, s čimer je podčrtal stališče Republike Slovenije glede ozemeljske celovitosti Ukrajine. Einspielerjeva ulica, Melje,

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 2

Maribor. hotel Habakuk, Pohorska ulica 59, Maribor

12.00- Novinarska konferenca ljubljanskega župana Zorana Jankovića. V Banketni dvorani Mestne hiše. Mestni trg 1, Ljubljana

12.00-Novinarska konferenca Študentske organizacije Slovenije (ŠOS), na kateri bo njen predsednik Žiga Schmidt predstavil rezultate anketnega vprašalnika o aktualni študentski in mladinski problematiki, ki so ga pred državnozborskimi volitvami posredovali ključnim volilnim štabom strank. ŠOS, sejna soba, Dunajska 51, Ljubljana

13.00- Seja državne volilne komisije (DVK), na kateri bodo med drugim obravnavali navodilo o ugotavljanju izida glasovanja za predčasne volitve v državni zbor. Sedež DVK, Slovenska cesta 54, Ljubljana

13.50- Izjava za medije v okviru obiska poveljnika zavezniških sil v Evropi generala Philipa M. Breedlova. Vojašnica Edvarda Peperka, Leskoškova 7, Ljubljana

15.00- Predsednik republike Borut Pahor bo sprejel na pogovor generala Philipa Breedlova, vrhovnega poveljnika zavezništva NATO za operacije. Slovenija je sestavni del NATO in podpira tako sprejete kratkoročne kot tudi sprejem dolgoročnih ukrepov, s katerimi se poudarja varnostno zagotovilo članicam NATO (ki so blizu kriznih območij ali se počutijo ogrožene). Pogovor bo namenjen tudi vrhu NATO v Walesu in tam načrtovani razpravi o prihodnosti zavezništva, razmerah na Zahodnem Balkanu ter preoblikovanju Slovenske vojske. Predsedniška palača, Mala sejna dvorana, Erjavčeva 17 Ljubljana

17.00- Nizozemska kolesarka paraplegičarka Funda Mijde se bo na svojem popotovanju od Nizozemske do Turčije ustavila tudi v Sloveniji. Nizozemska ambasada, Draga 52, Koseze, Ljubljana

18.30- Ob dnevu svetnikov Petra in Fevronije Muromskije (Dan družine, ljubezni in zvestobe) bo koncert državnega ansambla pesmi in plesa Rusije Voroneška dekleta. Ansambel je že večkrat uspešno nastopal v Sloveniji. Mnogi se prav gotovo spominjate njihovega čudovitega koncerta na Ruskem folkornem festivalu Maslenica v Ljubljani, ki je bil marca letos. Vstop je prost! Ruski center znanosti in kulture iz Ljubljane (RCZK), Velika dvorana, Ciril- Metodov trg 1, Ljubljana

Ljubljana- Na povabilo načelnika generalštaba slovenske vojske generalmajorja Dobrana Božiča bo Slovenijo obiskal poveljnik zavezniških sil v Evropi (SACEUR) general Philip M. Breedlove. Poveljnika SACEUR bo sprejel tudi minister za obrambo v odstopu Roman Jakič.

Milano- Minister za notranje zadeve v odstopu Gregor Virant se bo udeležil neformalnega srečanja ministrov za pravosodje in notranje zadeve. Ob robu dogodka bo potekalo tudi ministrsko srečanje o zmanjševanju tveganj za nesreče. Ena izmed osrednjih točk na zasedanju ministrov za notranje zadeve bodo vidiki strateških usmeritev na področju notranjih zadev. Obravnavali bodo dokument, ki ga je pripravilo italijansko predsedstvo in se osredotoča na migracije in rast, okrepljeno koordinacijo notranje in zunanje dimenzije ter strategijo notranje varnosti. V nadaljevanju pa bodo ministri razpravljali o nadaljnjih aktivnostih Namenske skupine za Mediteran. Sledila bo razprava o ukrepih za zmanjšanje oziroma preprečitev nasilja nad ženskami, s posebnim poudarkom na femicidu. Minister Virant bo na ministrskem srečanju o zmanjševanju tveganj za nesreče sodeloval kot govornik v sklopu 1 z naslovom Skladen pristop, kjer bo razprava osredotočena na spodbujanje usklajenega delovanja na področjih zmanjševanja tveganj za nesreče, klimatskih sprememb in trajnostnega razvoja.

Bruselj - Zasedanje finančnih ministrov EU, ki se ga bo udeležil tudi finančni minister v odstopu Uroš Čufer. Na zasedanju bo Evropska komisija med drugim predstavila napredek pri pripravi pravnih podlag za prispevke bank v sklade za reševanje.

Državno srečanje ljudskih pevcev in godcev

RA SLOVENIJA 1, 08.07.2014, PROGRAM A1, 09.15

Danes se v rubriki Dobra glasba dober dan osredotočamo na srečanje. O ljudski glasbi se je ustvaril termin srečanje za dogodek, ko se zberejo skupine ljudskih pevcev in godcev, ter na odru zapojejo, zavriskajo ali tudi zagodejo. To ni ravno stara praksa, saj je ljudska glasba še pred kakimi 20 leti živela bolj v funkciji tesno spojena s šegami in običaji. Danes pa je vse polno spodbud za odrske predstavitve. No ena največjih srečanj je gotovo tako imenovano državno srečanje, ki poteka v organizaciji **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** in gre za temeljito pretehtano in strokovno odločeno izbiro. Zadnje državno srečanje je potekalo v Zrečah. Zbrale so se pevske in godčevske skupine iz vse Slovenije tudi iz zamejstva. Poudariti velja, da je bilo na odru videti veliko cveta mladosti. Rubriko je uvedla fantovska skupina Kapevski pubje, ki polnost zvokov ustvarja s tako imenovanim podlaganjem basovskega glaslu. Prav vse skupine so bile zanimive, a večji del prihranimo za zvečer.

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 2

Češpe na figi

08.07.2014



Všeč mi je Postani prvi/a med svojimi prijatelji, ki mu/ji je to všeč.

Pod režijo in sceno se podpisuje znani slovenski režiser Segej Verč, njegova asistenka in kostumografinja pa je Minu Kjuder, dobitnica Boršnikovega prstana



Letošnji že 20. Mladifest, ki poteka od 4. do 19. julija v organizaciji sežanskega kluba študentov ob sodelovanju Mladinskega centra Podlaga in Kosovelovega doma, je na oder amfiteatra Kosovelovega doma pritegnil številne obiskovalce in željne smeha s komedijo v dveh dejanjih Češpe na figi, ki so jo izvedli igralci gledališke skupine KD Brce iz Gabrovice pri Komnu. Pod režijo in sceno se podpisuje znani slovenski režiser Segej Verč, njegova asistenka in kostumografinja pa je Minu Kjuder, dobitnica Boršnikovega prstana.

Ta komedija je bila napisana leta 1998 na kožo članom KD Šavrini in anka Šavrinke iz Gračišča, Slovenska Istra, pod naslovom Južič in Juča izpod peresa priznanega slovenskega pisatelja in kulturnega delavca Marjana

Tomšiča. Vendar pa njeno bistvo ne velja samo za Istrane, temveč tudi za Kraševce in Slovence nasploh. Zato so dovolili režiserju Verču, da je komedijo jezikovno in karatketno priredil Kraševcem. Tako je nastala komedija v dveh dejanjih »Češpe na figi«, ki je nenavaden, nekoliko metaforičen naslov najnovejše uprizoritve gabrovčanskih komedijantov, že štirinajste po vrsti od ustanovitve društva.

Nova uprizoritev gledališke skupine KD »Brce« je poteka v znamenju najširšega sodelovanja in združevanja, kar je novost pri delu društva. Tako so ob stalnem igralskem jedru (Erna Trobec, Silvestra Grižnik-Kačič, Grozdana Švara, Bojana Furlan, Branka Guštin in Milena Colja) povabili k sodelovanju še nekaj gledaliških navdušencev s širšega območja Krasa in iz zamejstva: Nika Pertota iz Nabrežine, Jožka Okretiča iz Mavhinj, Urbana Grmeka Masiča iz Kobjeglave, Igorja Rojca iz Sežane in Eda Škrlja iz Križa pri Sežani. Pod režijo se podpisuje Sergej Verč, asistentka režije in kostumografinja je Minu Kjuder, tehnični vodja Darko Kačič, šepetalka pa Sonja Luin. Sceno so izdelali Milivoj Colja, Darko Kačič in Milko Švara, za šiviljske škarje pa je prišla Erna Trobec. Prostorsko pomoč pri vajah so jim nudili v KUDT »Kraški slavček« Kobjeglava-Tupelče.

To je izjemno duhovita in spretno napisana komedija o tem, kako se narod znajde v času, ko gre vse k vragu ... Sicer velja predvsem za čas takoj po drugi svetovni vojni. Velja pa tudi za sedanji čas, ko nas spet vodijo žejne preko reke, lačne mimo pravkar pečenega kruha. O zvitosti, umnosti in neverjetni iznajdljivosti ljudstva, torej o nenehnem boju za preživetje in s tem za ohranitev zakladnice in duše naroda pripoveduje ta komedija ali kot pravi avtor v priložnostnem zapisu za gledališki list »... politiki in z njimi razne ideologije prihajajo in odhajajo, narod ostaja. Vedno znova in znova preživi še tako z vite in lažno dobre ali pa odkrito krute cesarje, kraljice, kraljevine, republike, diktature ... In zdaj, v tem času, se spopada z vsemogočno in neznanško zvito, umazano lažno Demokracijo ...«

Gledališka skupina KD Brce iz Gabrovice pri Komnu, ki deluje že 18. leto, je prejela priznanje na regijskem **Linhartovem srečanju** in bo nastopila na zaključnem 53. **Linhartovem srečanju**, ki bo potekalo od 25. do 27. septembra v Postojni. Še prej pa z omenjeno komedijo Češpe na figi gostujejo ta petek, 11. julija, ob 21. uri na grajskem dvorišču v Štanjelu v okviru letošnje prireditve Grajsko poletje, 26. julija pa se bodo predstavili v Slapu pri Vipavi. Sledilo bo tudi gostovanje v Nabrežini.

Besedilo in foto: Olga Knez

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 2

 **Fotogalerija**



[» pogledjte celotno g](#)